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COLEGIO LIMACHE COLLEGE
4TO MEDIO A – B
Profesor Leno Adrián Venegas Basáez
GUÍA DE EJERCITACIÓN

Sugerencia: Para complementar el desarrollo de esta guía puede revisar las lecciones 1, 4, 5 y 9, las cuales podrá acceder desde el link https://curriculumnacional.mineduc.cl/estudiante/621/w3-article-139387.html .
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1. El conjunto solución de la inecuación  es
A) ]–17, + ∞[
B) ]–∞, –17[
C) ]– 4, + ∞[
D) ]–∞, –4[
E) ninguno de los intervalos anteriores.

2. Si – 4x > – 24, entonces se sabe que
A) x ≥ 6
B) x > – 6
C) x ≤ 6
D) x < 6
E) x > 6

4. El conjunto solución de la inecuación 2 + 3(x – 2) < 4(2x + 1) – 3x  es
A) {x  є lR / x > 4}
B) {x  є lR / x ≤ 4}
C) {x є  lR / x < 4}
D) {x є lR / x > -4}
E) {x є lR / x < -4}

5. La gráfica [image: ] representa el conjunto solución de la inecuación
A) 2x – 1 < 3x + 2
B) 
C)  
D) 
E) 3x > 2x + 4

6. Si  , entonces para todo número real x se cumple que
A)  
B) 
C) 
D) 
E) 

8. ¿Cuál es el intervalo solución de la inecuación ?
A)  
B)  
C)  
D)  
E)  

9. Resuelva las siguientes inecuaciones, considerando su representación gráfica y por intervalo. 

A)  
B)  
C) 

10. Determine por extensión los siguientes conjuntos. (2 puntos cada una. Total 4 puntos)

A) 
B) 
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